
Salakmotor

A hétvégén végre bemutatkozhat a
Speedway Miskolc a lengyel elsõ osz-
tályú salakmotoros csapatbajnokságban.

� Írásunk a 6. oldalon.

Vasárnap tartották az országgyûlé-
si választások második fordulóját,
eldõlt, kik lettek képviselõk.

� Írásunk a 2. oldalon.

Még zajlik az esõzés után megsé-
rült sínpálya helyreállítása, de egy sza-
kaszon már elindul a kisvonat.

� Cikk a 3. oldalon.

KisvasútVálasztás

A téli idõjárás most is megvi-
selte a város útjait. Idén, éves
szinten mintegy 110 millió fo-
rintot biztosítanak a költség-
vetésbõl a miskolci utak javí-
tására. Nem csak kátyúzást
végeznek azonban, nyolc utca
teljes aszfaltszõnyeget kap.

� SZEPESI S.

A munkálatok március 22-én in-
dultak, és az idõjárás függvényé-
ben, várhatóan május második fe-
lében fejezõdnek be. Elsõdlegesen
a tömegközlekedési útvonalak, a
kórházak, a mentõállomás és a
tûzoltóság felé vezetõ útszakaszok
rendbetételére fókuszáltak a szak-
emberek, ezután következnek a
mellékutcák. A kátyúzási terüle-
tek kijelölésénél azt is figyelem-
be vették, melyek a tömegközle-
kedés szempontjából különösen
fontos utak, és azt is, hogy idén
mely részeken kerül majd sor a
késõbbiekben az útfelület asz-
faltszõnyegezéssel történõ, teljes
felújítására. Ezeken a helyeken
csak a kifejezetten balesetveszé-
lyes kátyúkat javítják ki.

Az eddig összesített adatok sze-
rint 260 utcában 2200 négyzet-
méternyi felületen vannak úthi-
bák, s a gödrök száma napról
napra nõ. A munkálatok során na-
ponta átlagosan 300-350 négy-
zetméteren szûnnek meg kátyúk,
a munkálatokra elõirányzott for-
rás ebben az évben mintegy 110
millió forint – mondta el érdek -
lõdésünkre Orosz Lajos, város-

üzemeltetésért is felelõs alpol-
gármester. 

A munka hatékonysága és fo-
lyamatossága érdekében hét bri-
gád kezdte el és végzi folyama-
tosan a kátyúzást, eddig 4500
négyzetméteren 380 köbméter
aszfaltot használtak fel. 

– A munkálatok idejére a la-
kosság türelmét és megértését
kérjük – hangsúlyozta Orosz Lajos,
elmondva: áprilisban elkezdõdtek
az erre az évre tervezett, nagyobb
útfelújítások is, melyekre sikeres

pályázatot nyújtott be
az önkormányzat. A
felújítandó utcák ki-
választásánál fontos
szempont volt, hogy ezek a sza-
kaszok kapcsolódjanak a koráb-
ban elkészült utakhoz. 

A bonyolítást, mûszaki ellenõr-
zést a Miberszolg Kft. végzi, a ki-
vitelezést pedig az FK Raszter
Építõ Zrt. és Swietelsky Kft. A Rácz
Ádám, az Irinyi, a Hatvanötösök, a
Muhi, a Szervezet és a Ferenczy ut-
cáknál, valamint a Középszeren

már zajlanak a munkálatok, s ha-
marosan elkezdõdik a felújítás a
Halom, az Örös és Görgey utcá-
kon is. Az utak – aszfaltszõnyege-
zéssel – teljesen új burkolatot kap-
nak, a beruházás összköltsége 206
millió forint. A munkálatok több-
ségénél a befejezés tervezett idõ -
pontja május vége, két útszakasz
esetében pedig június 15.

Fantasztikus hangulat, drámai
csata, látványos gólok, tömény
izgalom. Kell ennél több egy
remek sporteseményen
ahhoz, hogy a szurkolók elé-
gedetten induljanak haza?
Igen, kell, mégpedig a hazai
siker. Nos, szombaton este ez
is összejött a Miskolc Városi
Szabadidôközpontban!

� DOROS L.

Azt sejteni lehetett, hogy nem
lesz sétálós menet a férfi kézilabda
NB I B rangadója egyik fél szá-
mára sem. A listavezetõ Orosháza
látogatott a borsodi megyeszék-
helyre, ahol a sarkában loholó
Diósgyõri KC-Miskolc-MIVÍZ le-
génysége fogadta. Ráadásul ha-
talmas elszántsággal, ugyanis a lis-
tavezetõ mindössze egyetlen pon-
tos elõnnyel állt a táblázat elsõ he-
lyén.

Nos, a találkozó fantasztikus iz-
galmakat hozott. Mindkét csapat
idegesen kezdett, láthatóan nyom-
ta õket a nagy tét. Felváltva estek
a gólok, de az elsõ félidõben job-
bára a vendégek akarata érvé-
nyesült. Ennek volt köszönhetõ,
hogy az Orosháza 14–13 arányú
vezetéssel térhetett pihenõre.

Az öltözõben Kun Attila ala-
posan felpaprikázhatta a miskol-
ciakat! A második félidõre ugyan-
is olyan gárda tért vissza a par-
kettre, amely nem ismert lehe-
tetlent. A DKC gyors lerohaná-

sokból és átlövésekbõl is ered-
ményes tudott lenni, és nemcsak
ledolgozta hátrányát, hanem a
maga javára is fordította az ered-
ményt. Végül a csarnokot szinte
teljesen megtöltõ szurkolók vas-
tapsa mellett vonulhatott az öl-
tözõbe a 26–24 arányú gyõzelmet
arató miskolci alakulat. Va la -
mennyi játékos nagyszerûen ké-
zilabdázott, mégis ki kell emelni
Petõ produkcióját, akinek kritikus
helyzetekben sem remegett meg
a keze, és 9 góljával döntõ érde-
meket szerzett a roppant fontos
siker kiharcolásában. Így tovább-
ra is nyílt a bajnokság, a DKC na-
gyon jó eséllyel pályázik az NB I-
be való kerülésre!

Kun Attila edzõ a követke -
zõképpen értékelte csapata tel-
jesítményét: „Nagyon büszke va-

gyok a csapatomra, és arra, hogy
miskolci és Miskolc környéki já-
tékosokkal meg tudtuk tölteni a
sportcsarnokot kézilabda-szurko-
lókkal, köszönjük a buzdításukat!
Nagyon fontos volt a gyõzelem szá-
munkra, igaz, hogy nem nyertünk
öt góllal, de még nincs vége a baj-
nokságnak.”

Jelentõs informatikai fejleszté-
seket hajt végre a Miskolci
Városi Könyvtár. Az uniós pá-
lyázati támogatásból megvaló-
suló, közel 11 millió forintos
beruházásnak köszönhetõen
31 új számítógéphez jutott az
intézmény, melyek segítségé-
vel jelentõsen korszerûsítik a
szolgáltatásokat, és újakat is
bevezetnek majd.   

� SZEPESI SÁNDOR

A projekt záró rendezvényét
szerdán tartották, könyvtári és
önkormányzati vezetõk, kulturá-
lis szakemberek, konzorciumi
partnerek részvételével. Fedor
Vilmos alpolgármester köszön -
tõjében kiemelte az önkormány-
zati intézmények sikeres gyakor-
latát, melynek köszönhetõen évrõl
évre jelentõs pályázati források-
kal egészítik ki gazdálkodásukat.
Mint mondta, voltak, akik az új
kor kihívásai között már meg-
kérdõjelezték a könyvtárak létjo-
gosultságát, a rendszer azonban
folyamatosan bizonyítja, hogy
képes a megújulásra, moderni-

zálódásra. Fedor Vilmos gratulált
a sikeres pályázathoz, beruhá-
záshoz, s elmondta: az önkor-
mányzat a továbbiakban is megad
minden tõle telhetõ támogatást
ezekhez a törekvésekhez.

Borkúti László igazgató és Varga
Gábor koordinátor a projekt rész-
leteirõl szólva elmondták: a vá-
rosi könyvtár a Miskolci Egyetem
által vezetett konzorcium tagjaként

hajtja végre az összehangolt inf-
rastruktúra-fejlesztést. A program
az EU támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfi-
nanszírozásával valósul meg, a
konzorcium – melynek tagjai a ti-
szaújvárosi, sajószentpéteri és al-
sózsolcai önkormányzatok is – ösz-
szesen 82 millió forintos támo-
gatást nyert el. 

� FOLYTATÁS A 4. OLDALON

Százmilliós források

ELINDULTAK AZ ÚTFELÚJÍTÁSOK
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A végsõ gyõzelem kapujában

RANGADÓT NYERT A DKC!

ASCHENBRENNER
MENT LEGJOBBAN

Az Aschenbrenner György–Pikó
Zsuzsa páros nyerte a 17-ik Miskolc
Rallye-t, Mitsubishi Lancer Evo9 au-
tójukkal maguk mögé utasították az
ifj. Tóth–Tagai és a Herczig–Baranyai
párosokat. Már szombat délután-
ra Aschenbrenner György térhetett
rövid pihenõre az elsõ kör után az

élrõl, ekkor még a Turi–Pecze páros
állt a második helyen, és ifj. Tóth
Jánosék a harmadikon. Aztán este
tíztõl kezdõdött az éjszakai szá-
guldás, amely szintén az Aschen -
bren ner–Pikó párosnak sikerült a
legjobban, így a végsõ gyõzelmet
is megszerezték.

FEJLESZTÉSEK A MISKOLCI VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Számítógépes kölcsönzés

Bemutatta új állatmenhelyét a
Miskolci Állatsegítõ Alapítvány.
A Sajószigeti úton kialakított
komplexumban a fõépületet,
valamint a „tesztkutyák” ken-
nelét is megtekinthették az ér-
deklõdõk szombaton.

� BÚZAFALVI T.

Megtudtuk, jelenleg még folynak
a menhely fõépületének belsõ
munkálatai, a kennelek azonban már
alkalmasak arra, hogy kutyák „lak-
janak” bennük.

A tíz éve alakult Miskolci Állat-
segítõ Alapítvány régi, pingyomi te-
lephelyén több mint kétszáz kutyát
gondoznak. A nemrég elkészült új,
Sajószigeti úton lévõ, 13 ezer négy-
zetméter alapterületû, 160 férõhe-
lyes menhely kiváló adottságokkal,
EU-komform épületekkel, nagy
zöldterülettel rendelkezik.

Nehezíti viszont az átköltözést,
hogy a tûzbiztonsági szabályok ér-
telmében 72 köbméter tûzivíz-tá-

rolót is létesíteni kell – ez mintegy
1,3 millió forintos beruházást igé-
nyel még. Az összeg felét a német
Cannifair Állatvédõ Alapítvány biz-
tosította – ennek a képviselõi is el-
látogattak a rendezvényre – a fenn-
maradó, mintegy hétszázezer fo-
rintot viszont már nehezen tudja elõ -
teremteni az alapítvány, ezért ma-
gánszemélyek, vállalkozók támo-
gatását kérik.

A költözés régóta aktuális lenne,
mint arról már többször beszá-
moltunk, a pingyomi menhelyen ko-
moly károkat okozott a 2007 má-
jusában történt földcsuszamlás.
Használhatatlanná vált a kút, s a ve-
zetékes gázszolgáltatás is sokáig
szünetelt az áldatlan állapotok miatt.

Pénzhiány miatt, 2009. augusz-
tus elsején meg kellett szüntetni az
Állatmentõ Szolgálat mûködtetését,
egy alkalmazottat pedig el kellett bo-
csátani – azóta viszont már újból
négy fõvel és közel 15 önkéntessel
mûködik az Állatsegítõ Alapítvány.

Nem tudnak
költözni
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Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere közleményben tudat-
ta, szeretnék, ha Miskolc adna
otthont a közbiztonságról
szóló nemzeti konzultációnak.

„A rend, a közrend és közbiz-
tonság kérdése, valamint a ci-
gányság sorsa évtizedek óta meg-
oldatlan ügye a nemzet sorskér-
déseinek. Ebbõl fakadnak a jogi
eszközökkel már régóta nem or-
vosolható társadalmi feszültsé-
gek. A kérdés megoldatlansága az
akadálya az átlagember hétköz-
napi nyugalmának és számtalan
településfejlesztési kérdésnek is”
– hangsúlyozta Káli Sándor,
Miskolc polgármestere, miután a
leendõ kormányfõ intézkedési el-
képzeléseit olvasta.

„Orbán Viktor hétfõi nyilatko-
zataiból kiderül, hogy érti Észak-
kelet-Magyarország problémáját és
vélhetõen odafigyelt a miskolci
partnerség ajánlatára.” A leendõ
kormányfõ nyilatkozatában a bü-
rokrácia megszüntetésére irá-
nyuló kijelentései után hangsú-
lyozta: „…a közrend és a köz-
biztonság kérdése most fontosabb.
A nemzeti konzultáció elsõ témája
is ez lesz, valószínûleg egy észak-

magyarországi fórum keretében”
– áll a polgármester közlemé-
nyében.

Mint ismeretes, a múlt héten Káli
Sándor tisztességet és partnersé-
get kínált az új kormánynak, és 10
pontban összegezte azokat az el-
várásokat, amelyek a kormány és
a több szempontból sajátos hely-
zetben lévõ város együttmûkö-
désének az alapjai lehetnek. 

Részletek Káli Sándor múlt
pénteki nyílt levelébõl:

„A helyi bûnmegelõzési prog-
ramok és rendszerek szakmai el-
ismerését és anyagi támogatását
kezelje a bûnüldözéssel párhu-
zamosan. Támogassa azokat az
önkormányzati bûnmegelõzési
programokat, amelyek a lakosság
védelmét és biztonságérzetét a
legjobban szolgálják. Miskolc ezek-
ben a nagyvárosok között az élen
jár. 

Készítsék elõ és gyorsítsák fel
azokat a törvénymódosításokat,

amelyek az önkényes – például
Lyukóvölgyet sújtó – lakásfogla-
lók és a Fészekrakó program
csalóinak egyszerû és azonnali
önkormányzati kilakoltatását le-
hetõvé teszik.

Támogassa a miskolci városve-
zetést egy Nemzeti Kerekasztal
összehívásában, amelyet a ma-
gyarság sorskérdését befolyásoló
romaügy problémáinak megol-
dására hozunk létre és amely
Északkelet-Magyarország jövõjé-
nek meghatározó eszköze lehet.”

„Ha valaki hétfõn reggel ráné-
zett az országgyûlési választá-
sokat ábrázoló politikai tér-
képre, világos magyarázatot
talált a miskolci választási
eredményekre is. A magyar
választók az országgyûlési vá-
lasztáson a Fidesznek adták a
szavazatok döntõ többségét és
ezzel az ország irányítását és
annak felelõsségét is” – áll az
MSZP négy jelöltjének szer-
kesztõségünkhöz eljuttatott le-
velében. 

„A miskolci szocialisták jelölt-
jei jóval több szavazatot szerez-
tek, mint az MSZP jelöltjei álta-
lában az országban. Ez azt jelzi,
hogy miközben a párt megítélé-
se rendkívül kedvezõtlen, a sze-
mélyekre adott voksok alapján a
városban dolgozó szocialista po-
litikusok jelentõs bizalmat és biz-
tatást kaptak a miskolci válasz-
tóktól.

A miskolci jelöltek már az elsõ
forduló után megkezdték a vá-
lasztás kiértékelését.

Így egyetértünk abban, hogy az
MSZP országgyûlési munkájában
képviselõként megvan a magunk

felelõssége is. Hiszen miközben a
városunk képviseletére koncent-
ráltunk, nem parancsoltunk meg-
álljt a pártot és a társadalmat ron-
gáló belsõ folyamatoknak!

Miskolcon a munkánk azonban
nem áll meg. Legjobb tudásunk
és képességünk szerint vezetjük
és fejlesztjük tovább a várost. A
megkezdett folyamatokat – kie-
melten a rend megszilárdítását –
minden eszközzel folytatjuk. 

Az új kormánynak a miskolci vá-
rosvezetés partnerséget, a miskolci
szocialisták a Fidesznek az or-

szágos ügyekben konstruktív el-
lenzékiséget kínálnak. 

Ugyanakkor reméljük, hogy a
városunkban a korábbi gyakorlat-
nak megfelelõen, a közgyûlésben
pártpolitikát félretéve összefogunk
a város ügyeiben. 

Választóinknak és a minket tá-
mogatóknak köszönjük a szava-
zatokat, ellenfeleinknek gratulá-
lunk, Miskolc és a miskolciak ér-
dekében eredményes munkát kí-
vánunk!” – zárja a közleményt
Fedor Vilmos, dr. Simon Gábor, Káli
Sándor és dr. Tompa Sándor. 

A Baloldali Nõtagozat ru-
hagyûjtést szervez május 3-án
(hétfõn) 14 és 18 óra között és
május 4-én (kedden) 9 és 12 óra
között az MSZP székházában
(Miskolc, Corvin u. 9.). Várnak min-
denféle – elsõsorban tavaszi és
nyári –, férfi-, nõi-, gyermekruhá-
kat, ágynemûket, takarókat, gyer-
mek- és ifjúsági könyveket, játé-
kokat.

Történelmi sikernek nevezték
a Fidesz – KDNP miskolci kép-
viselõi a választási eredményt
vasárnap este az ITC-központ-
ban.

� H. I.

Este fél tízkor érkeztek meg a
Fidesz – KDNP gyõztes képvise-
lõi az ITC-központba, ahol a szim-
patizánsaik várták az eredményt.
A tömeghez végül hárman szól-
tak, elsõként Csöbör Katalin, aki
mindenkinek megköszönte az ál-
dozatos munkát, a szavazóknak
pedig a voksokat. Hozzátette,
most ünnepelni kell, de hétfõtõl
kezdõdik a munka.

Sebestyén László a miskolci és
környékbeli települések szavazói -
nak köszönte meg a bizalmat, akik

úgy gondolták, hogy a Fidesz –
KDNP méltó arra, hogy kormányt
alakítson. Köszönetet mondott a
segítõknek és családjának is, majd
hozzátette: nem lesznek hálátla-
nok, úgy fogják a parlamentben
a helyi érdekeket képviselni, ahogy
azt a szavazók elvárják tõlük.

Dr. Zsiga Marcell szerint új
irányt kell képviselõként követni-
ük, mint az az elmúlt nyolc évben
történt, azok nyertek, akik õszin-
tén dolgoztak, tiszta szívvel.
Magyarországnak erõs kormánya
lesz, ami kompromisszumok nél-
kül fog kormányozni, új utat, új
irányt fognak képviselni, Miskolcot
jó irányba fogják állítani.

Bartha György, az MSZP kam-
pányfõnöke elmondta, remélik,
hogy a Fidesz az elért parlamen-

ti kétharmadával élni fog, nem
pedig visszaélni. Az MSZP ered-
ményváróján a Corvin utcán el-
hangzott: gõzerõvel fognak to-
vább dolgozni az önkormányzat-
ban, továbbra is Miskolcért és
nagy erõvel készülnek az önkor-
mányzati választásokra, nekik to-
vábbra is Miskolc az elsõ.

Egyed Zsolt, a Jobbik Magyar -
országért Mozgalom megyei el-
nöke elmondta, elégedettek az or-
szágos eredményekkel, nagyjából
ezt várták. A kampányban oda
koncentráltak, ahol esélyt láttak,
ilyen volt Ózd, Tiszaújváros,
Szerencs. Kimagasló eredménynek
tartják, hogy bejutottak a parla-
mentbe, és hétfõtõl már az ön-
kormányzati választásokra kon-
centrálnak.

Vasárnap sikeresen és eredmé-
nyesen lezajlott a 2010-es or-
szággyûlési választások máso-
dik fordulója. A parlament
összetétele és a listás mandá-
tumok száma gyakorlatilag
már két héttel korábban eldõlt,
57 választókerület képvisele-
térõl kellett még dönteni.

Borsod-Abaúj-Zemplén megye
tizenhárom választókerületébõl ti-
zenkettõben a Fidesz – KDNP jut-
tatott képviselõket a parlamentbe,
egy kerületben független jelölt
gyõzött. Háromban már 11-én
eldõlt, tízben múlt vasárnap kel-
lett a szavazóknak dönteniük. 

Az egyéni választókerületekben
Miskolcon Csöbör Katalin, dr. Zsiga
Marcell, dr. Nagy Kálmán és
Sebestyén László, míg a megye
többi választókerületeiben Ózdról
Ríz Gábor, Sajószentpéterrõl
Demeter Zoltán, Kazincbarcikáról
Tamás Barnabás, Encsrõl dr. Ódor
Ferenc, Sátoraljaújhelyrõl dr.
Hörcsik Richárd, Szerencsrõl Koncz
Ferenc, Tiszaújvárosból dr. Mengyi
Roland, Mezõkövesdrõl pedig
Tállai András jutott mandátumhoz.
Az edelényi polgármester, Molnár
Oszkár független képviselõként

lett országgyûlési képviselõ.
Borsod-Abaúj-Zemplén megyé-
ben egyébként a választások má-
sodik fordulója rendben, rendkí-
vüli események nélkül zajlott.

Megyei területi listáról a Fidesz
– KDNP képviseletében öten, kö-
zülük Miskolcról Pelczné dr. Gáll
Ildikó és dr. Répássy Róbert, a
Jobbiktól hárman, közülük Mis -

kolcról Egyed Zsolt, az MSZP-tõl
pedig ketten: Gúr Nándor és Káli
Sándor került a parlamentbe.

Országos listáról az MSZP me-
gyei politikusai közül hatan, kö-
zülük Miskolcról Nyakó István, dr.
Simon Gábor, Szûcs Erika és dr.
Varga László jutott a parlamentbe,
míg a Lehet Más a Politika részérõl
Mile Lajos szerzett mandátumot.

A Nemzeti Közlekedési Hatóság
Kiemelt Ügyek Igazgatóságánál
döntés született a D&D Drótáru
Ipari és Kereskedelmi Zrt. (Miskolc,
Besenyõi u. 18.) kérelmére a
Gömöri pályaudvarhoz tartozó
„B” vontatóvágányból a XIII/1.
számú kitérõvel kiágazó saját
célú vasúti pálya használatbavé-
teli, valamint fénysorompó meg-

szüntetése tárgyában. Ezzel kap-
csolatos észrevétel, fellebbezés a
Nemzeti Közlekedési Hatóság
Kiemelt Ügyek Igazgatóságán
(1066 Budapest, Teréz krt. 62., II.
em. 213. szoba) hivatali idõben –
elõzetesen egyeztetett idõpontban
(Barna Istvánné, 1/474-1779) – sze-
mélyesen vagy képviselõ útján a
2010. május 12-ig tehetõ meg.

Országgyûlési választások 2010.

KÉPVISELÕKET
VÁLASZTOTTUNK

Pártreakciók Miskolcon

KÖSZÖNIK A SZAVAZATOKAT
ÉS A BIZALMAT 

VÁRJÁK A NEMZETI KONZULTÁCIÓT

Partnerségi ajánlat

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Tisztelt Választópolgárok!

SEBESTYÉN
LÁSZLÓ

országgyűlési képviselő
Fidesz – KDNP

Miskolc, 4. választókerület

DR. ZSIGA
MARCELL

országgyűlési képviselő
Fidesz – KDNP

Miskolc, 2. választókerület

Köszönetünket fejezzük ki a választópolgároknak,
hogy bíznak bennünk,  

országgyűlési képviselőknek választottak
és ránk szavaztak.

Köszönjük segítőinknek a közös sikerre vezető,
áldozatkész támogatást.

Tavaszi
ruhagyûjtés

Véleményezési
lehetõség 

Lakossági fogadóóra
Orosz Lajos alpolgármester, a 2-es számú választó-

körzet (Martin-Kertváros) szocialista önkormányzati kép-
viselõje május 4-én (kedden) 17–18 óráig lakossági fo-
gadóórát tart az önkormányzat ügyfélszolgálati irodájá-

ban (Martin-Kertváros, Kisfaludy u. 39–41.) Minden érdeklõdõt tisz-
telettel és szeretettel vár!

Miskolcon mind a négy választókerületben tartottak második
fordulót.

BELVÁROSI ÉS EGYÉB HELYISÉGEK 

BÉRBEADÁSA
IDEIGLENESEN, VALAMINT HATÁROZATLAN IDŐRE 

KÜLÖNFÉLE KEDVEZMÉNYEKKEL!

A pályázat részletes anyaga, a helyiségek adatai, valamint a
pályázati feltételek megtekinthetők a MIK Zrt. és a polgármesteri
hivatal hirdetőtábláin,  és a MIK Zrt. honlapján: www.mikrt.hu

A pályázatok postai feladásának határideje: 2010. 05. 10.
Postai feladás címe: 3501. Miskolc, Pf. 78.

További információ: MIK Zrt. Helyiség- és Lakásgazdálkodási,
valamint a Létesítménygazdálkodási Irodájánál (Miskolc,
Széchenyi u. 60. tel.: 516-287, 516-285, 516-275, 516-276)
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FÚJTATÓ

� BEKES DEZSÔ

Miért érzik úgy sokan – egyre többen –, hogy csak úgy gyõzik
energiával az életüket, ha különbözõ serkentõkkel turbózzák ma-
gukat. Legalább ötféle olyan energiaital van forgalomban, mely ön-
magában is megteszi, de igazán akkor hatásos, ha alkoholt, ciga-
rettát, különbözõ tablettákat egészítenek ki vele. Így aztán lehet
bírni kivilágos-kivirradtig a bulizást. Vagy a munkát. Hisz egy ha-
táridõs feladat végrehajtását is fel lehet pörgetni, ha van hozzá plusz
energia. 

A sportban használt doppingszerek szigorú tiltólistán vannak.
Rendszeresen ellenõrzik a sportolókat, már a felkészülési idõszak
alatt is. A civil életben viszont nem tilos egy kis alkohol, amfeta-
min és energiapótló itóka. Egyetemista ismerõsöm állítja, hogy év-
folyamtársaihoz hasonlóan el sem bírná a vizsgákra való felkészülést
az említett „csodaszerek” nélkül. Õ a jobb jegyért „energiázik”,
no meg azért is, mert a lehetõ legkevesebb idõt hajlandó tanulás-
ra áldozni. A feketekávénál jóval hatékonyabb készítmények
ugyanis lehetõvé teszik, hogy néhány, éjszakával egybenyitott nap-
palt töltsön tanulással. Így ugyanis sokkal több idõ marad stran-
dolásra, kirándulásra, sátorozásra. Tehát a szabadság eszközei is
a civil doppingszerek. S ha ezért egészségkárosodással kell fizet-
ni, akkor is megéri. 

Megéri? Aligha. A látszat azt sugallja, hogy az a gyõztes, aki job-
ban bírja erõvel a tanulást, munkát, szórakozást. Ám a valóság nem
egészen így fest. Az energia fontos ugyan, de ha csak mestersé-
ges eszközökkel lehet annyit elõállítani belõle, amennyi a fentebb
vázolt életmódhoz elegendõ, akkor visszafelé forog a dolog. Az
ébren töltött órákat meg lehet hosszabbítani, csak amikorra meg-
szokná a szervezet a pörgést, végképp elfogy a szufla, és vele együtt
olykor az élet is. Mondhatni: amit nyer az ember a réven, elveszíti
a vámon. 

A lakótelep szalonnasütõ pázsitja ilyenkor, érettségi idõszakban
megtelik a környékbeli végzõs diákokkal. A szemétgyûjtõ pedig
energiaitalos fémdobozokkal. Amikor már egy darab sem fér bele,
akkor laza kézmozdulattal odadobálják mellé a „göngyöleget”. Pedig
legfeljebb 50 méterre innen ott áll egy tágas, üres konténer. Csak
el kellene sétálni odáig. De ki gyõzné ezt energiával?

PLUSZ ENERGIA
Hétvégétõl ismét mûködik a
kisvasút, de csak a papírgyár
és a Garadna közötti szaka-
szon. A tervek szerint szom-
battól menetrend szerint,
vagyis óránként közlekednek
majd a szerelvények.

� TOMORSZKI I.

A felhõszakadás utáni károk
helyreállítása viszont még jelen-
leg is tart, a meggyengült pálya-
szakasz helyreállítása a szakem-
berek szerint akár hónapokat is
igénybe vehet. A lillafüredi kis-
vasút töltésének mintegy 70 mé-
teres szakaszát mosta el az ápri-
lis 14-i felhõszakadás a papírgyár
mögötti területen. Jelenleg egyik

vonalon sem közlekedik a kisvasút,
a tervek szerint azonban szom-
battól már a papírgyártól Ga rad -

náig igénybe vehetik az utasok a
szerelvényeket.

A cél elérése érdekében ked-
den megkezdõdtek az elõkészü-
leti munkálatok. A felsõ-hámori te-
lephelyen daruval trélerre emel-
ték a vonatszerelvényt, melyet

közúton szállítottak el az erdészeti
iskola közelébe, ahol a sínre he-
lyezték: így éri majd el a kisvo-
nat a papírgyári megállót. 

A helyenként özönszerû esõ
nemcsak az Északerdõ Zrt.-nek,
hanem a Diósgyõri Papírgyárnak
is gondot okozott. A földcsu-
szamlás itt egy raktárszobát ért el,
a szellõzõrendszeren keresztül
pedig iszap jutott a helyiségbe, de
ez nem zavarta meg a termelést.
A helyreállítás viszont csak a sín-
szakasz elkészülte után kezdõd-
het el. Garai István, a Diósgyõri
Papírgyár Zrt. termelési és keres-
kedelmi igazgatója szerint mind-
ez a vízelvezetõ árok hiánya miatt
történhetett meg.  

A szakemberek szerint akár az
ötvenmillió forintot is elérheti az
Északerdõ Zrt.-t és a Papírgyárat
ért veszteség.

Miskolc Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala és a B.-A.-Z.
Megyei Növény- és Talaj védelmi
Szolgálat felhívja Miskolc város la-
kosságának figyelmét, hogy április
28-tól két héten keresztül (rossz idõ
esetén egy-két napos késéssel) vég-
zik a közterületeken a kijelölt vad-
gesztenyefák permetezését.

A felhasználandó készítmények
emberre és minden magasabb
rendû állatra az alkalmazott dózis-
ban, beszáradás után veszélytelenek.
Munkaegészségügyi várakozási idõ:

0 nap, azonban a permetlé beszá-
radásáig (a permetezést követõ
2–4 óra) a frissen kezelt fák alatt nem
szabad tartózkodni.

Az engedélyokirat elõírásai sze-
rint, lakott területen a permetezés
csak éjszaka, 22–03 óra között vé-
gezhetõ el.

Mivel a fák többsége rendkívül
nagy és a levelek felületét is kezel-
ni kell, a permetezés csak nagy tel-
jesítményû géppel bonyolítható le,
amely zajjal jár.

Kérik a lakosság megértését!

A Diósgyõri Ady Endre
Kulturális és Szabadidõ
Központban rendezték meg a
II. Ezüst Fürtök Nyugdíjas
Mûvészeti Szemle ének-elõvá-
logatóját hétfõn. Jókedvû ének-
lés jellemezte a nyugdíjasok
versenyét idén is.

� BÚZAFALVI T.

Második alkalommal rendezik
meg az Ezüst Fürtök Nyugdíjas Mû -
vészeti Szemlét, idén több mint 220
fõ jelentkezett a megmérettetésre
öt kategóriában. „Az az egyik hasz-
na a versenynek, hogy a résztvevõk
tanulnak egymástól. Az éneklés
szerves része a magyar kultúrának
és erõsíti a hazaszeretetet” –
mondta megnyitó beszédében

Pogonyi Lászlóné, a zsûri elnöke.
Április elején a vers-elõválogatóval
indult a II. Ezüst Fürtök Nyugdíjas
Mûvészeti Szemle. Most április
26-án került sor az ének-elõválo-
gatóra, május 17-én lesz a tánc,
május 28-án pedig a hangszeres
elõadók elõválogatója. A döntõ
gálát az idõ sek világnapján, októ-
ber 1-jén tartják. Ebben az évben
Széchenyi István halálának 150. év-
fordulója tiszteletére a hazaszere-
tet témában rendezik.

– Tavaly hagyományt teremtet-
tünk ezzel a nemes mûvészeti ver-
seny beindításával, most pedig már
ápoljuk a hagyományt – mondta
Varga-Somogyi Istvánné, a 2004-
ben alapított Idõsügyi Tanács tagja
az, Ezüst Fürtök ötletgazdája.

Kisvasút

DOLGOZNAK A HELYREÁLLÍTÁSON

Énekes
Ezüst Fürtök KÖRFORGALOM ÉS

PARKOLÓ ÉPÜL 

Körforgalom és parkoló épül
az Avason. A Pattantyús úton
19 új parkolóhelyet alakítanak
ki, az Adler Károly utcán pedig
körforgalom segíti majd a köz-
lekedést.

� TOMORSZKI I.

Tábla figyelmezteti az autósokat,
hogy most már nem lehet megállni
az Avastetõi Pattantyús Általános
Iskola mellett, mert megkezdõ-
dött a parkoló bõvítése. Eddig hét
autó fért el egymás mellett, az épít-
kezés után azonban már 26 gép-
jármû parkolhat itt. Az új parko-
lóban két mozgáskorlátozott sze-
mély is megállhat majd autójával.

A munkálatok múlt hét pénte-
ken kezdõdtek, és a tervek szerint
két-három héten belül az autósok
már igénybe is vehetik az új par-

kolót. Az építkezés 6,5 millió fo-
rintos önkormányzati támogatásból
készül majd el. Fodor Zoltán, a 9-
es számú választókerület önkor-
mányzati képviselõje elmondta, a
26 állás gyepbetonos kõzúzalékkal
kitöltött lesz, hogy a csapadékot el
tudja szívni a talaj. „Középen egy
aszfaltos bejárat lesz, és azért,
hogy az autósok ne összevissza par-
koljanak, az autók között a térel-
választó színes kõvel lesz feltün-
tetve” – tette hozzá Fodor Zoltán.

Lakossági igény alapján közben
megkezdõdött az Adler Károly
utcán egy körforgalom építése is,
mely a tervek szerint szintén két-
három héten belül elkészül. A
körforgalom megépítését Fodor
Zoltán önkormányzati képviselõ
saját fejlesztési alapjából finanszí-
rozza.

Permetezik a fákat

Felújították és csütörtökön be-
indították a városi sportcsar-
nok, a Generali Aréna elõtt ta-
lálható szökõkutat, melynek
alján mozaikokból Miskolc
város címere rajzolódik ki.

� SOÓS P.

A régi szökõkút, melyet vandálok
vertek szét, elég vegyes képet festett
a megújult sportcsarnokkal, ám csü-
törtöktõl új látványosságként üzemel
a téren. A medence aljára a város
nyolcszáz éves évfordulójának tisz-
teletére Miskolc címerét rak ták ki
13 400 mozaikdarabból. A felújítás
közel hatmillió forintból valósult meg.

Dr. Mokrai Mihály, a borsodi
megyeszékhely alpolgármestere, a
kerület önkormányzati képviselõje
elmondta, bízik benne, hogy
ezentúl megkímélik az impozáns
építményt. 

A szökõkutat beindításától a
Miskolci Városgazda Nonprofit
Kft. üzemelteti. Barta Gyula, köz-
terület-üzemeltetési vezetõ el-
mondta, tizenkét, falba és négy,
kis betonoszlopba épített reflek-
tor fog mûködni a medencében,
a legyezõszerû vízképet pedig
hét fúvóka alakítja ki. 

A szökõkút egészen a fagyha-
tár beálltáig üzemel.

BEINDULT
A SZÖKÕKÚT

ANYÁK NAPJA SZIRMÁN. Hegedûs Andrea részönkormányzati
elnök értesíti a szirmai lakosokat, hogy a Szirmai Részönkormányzat
május 1-jén (szombaton) 10 órától anyák napi mûsort szervez
Szirmán, a Magyar László utcával szembeni téren (Erkel Ferenc u.
1.). Minden érdeklõdõt szeretettel várnak!

ÖTVENÉVES TALÁLKOZÓ. Ötvenéves találkozót szerveznek a
32. Számú Ady Endre Általános Iskola (Miklós u.) egykori, 1960-
ban végzettek diákjai számára. Azért, hogy lélekben egy kicsit mind-
annyian megújuljanak, várják az egykori diákok jelentkezését a
06-70/636-6664-es telefonszámon.

HÍRPALETTA



Digi Kft. 
Tájékoztatjuk kedves előfizetőinket, 

hogy 2010. május 3-tól
a Régiposta 16. szám alatti 

ügyfélszolgálati irodánk megszűnik.
Az új ügyfélszolgálati iroda helye: Miskolc, Győri kapu 24/b

A Magyar Nemzeti
Gasztronómiai Szövetség április
24-én Tapolcán, a Hotel
Pelionban tartotta a 2010. évi
mesteravató ünnepségét, ahol
az országunk területérõl hat
mesterszakács, öt éttermi mes-
ter és egy bártender-mester ve-
hette át a gyakorlati vizsga után
mesteroklevelét.

A mester cím elnyeréséhez min-
den szakmában minimum tízéves
szakmai gyakorlat és legalább öt év,
folyamatos MNGSZ-tagság szüksé-
ges. Az MNGSZ Miskolc és környéke
Régiójának éttermi mesterjelöltje
Dulai Norbert volt, aki az idei
Miskolci Nemzetközi Operafesztivál
záró vacsorájára állította össze ét-
rendjét a hozzá illõ italsorral. Ételei -
nek alapanyagai között megjelent a garadnai füstölt pisztráng, valamint

a bükki vargánya gomba is, italso-
rát a 2009-es Év borászának vá-
lasztott St. Andrea pincészet veze -
tõjének, dr. Lõrincz Györgynek a bo-
raiból válogatta össze.

Az új mester, Dulai Norbert fia-
tal szakemberként a Miskolctapolcán
üzemelõ Park Hotelben kezdte a

munkáját, majd Galyatetõn, Deb -
recenben is dolgozott, ezután ismét
visszatért Miskolcra. Szakmai elhi-
vatottságát mi sem jelzi jobban,
hogy a megszerzett tudását a fiata-
loknak adja tovább, immáron négy
éve a Szentpáli István Kereskedelmi
és Vendéglátó Iskola pincér szak-
oktatója.

A Diósgyõri Képzõmûvész
Stúdió ’76 Magyarország elsõ,
politikától és intézményrend-
szertõl független és egyben az
egyik legeredményesebb or-
szágos képzõmûvészeti alko-
tóközössége. Idén nyáron, au-
gusztus 20-án nyílik jubileumi
kiállításuk Felsõzsolcán.

� BÚZAFALVI T.

A stúdiótagok gondolkodásának,
életfelfogásának középpontjában
a harmónia, a béke, a szeretet és
a tolerancia, egymás elfogadása és
megbecsülése áll. A nagy múltra
visszatekintõ képzõmûvészeti al-
kotóközösség vezetõje, Kletz László
egyébként többféle címmel büsz-
kélkedhet, hiszen MSZOSZ- és
Nívódíjas, állami és miniszteri ki-
tüntetett, nemzetközileg jegyzett

képzõmûvész, menedzser, vala-
mint a Herman Ottó Magyar
Országos Állat- és Természetvédõ
Egyesület (HEROSZ) B.-A.-Z. me-
gyei elnöke, továbbá a Diósgyõrért
Alapítvány képzõmûvészeti szak-
tanácsadója is.

– A rendszerváltásig az LKM volt
a szponzorunk, azóta viszont sen-
kitõl, semmilyen cégtõl nem kap-
tunk támogatást, pusztán ön -
erõbõl értük el a kiemelkedõ
eredményeinket, tudtuk az érté-
kes magyar képzõmûvészeti kul-
túrát hitelesen és sokrétûen tá-
mogatni – mondta a stúdió
képzõmûvész menedzsere, Kletz
László.

Az alkotóközösség 106 város-
ban, több mint 260 kiállításon mu-
tatkozott be, a mögöttük álló több
mint három évtized során. Ju -

bileumi kiállításukat nem Mis -
kolcon, hanem Felsõzsolcán, a
Bárczay-kastélyban rendezik au-
gusztus 20-tól, melynek a „Színes
énekek éne ke”címet adták.

A tárlat már 2009 szeptembe-
rében Mezõkövesden a Közösségi
Házban is látható volt. Jelenleg 15
taggal rendelkezik a stúdió, Új-
rónafõtõl Nyíregyházáig, a zsol-
cai kiállításra is teljes létszámmal
készülnek. Így a tárlaton Bakos
Katalin, Béres János, Eisele Gyula,
Demeter Marianna, Kletz László
Lajos, Homola Krisztina, Lingauer
Miklós, Madarassy György Tamás,
Mester István, Szabó Judit, Szegvári
Péter, Tõkey Péter, Vecsei László,
Vecsei László Ezékiel, Veres Attila
festõ- és képzõmûvészek alkotá-
saival ismerkedhetnek meg az
érdeklõdõk.
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MÁJUS 8. (szombat)
este 8 óra

Ifjúsági és Szabadidô Ház
Vendég: Folktronika

Jegyárak: 1200 Ft, 1500 Ft. Jegyek elôvételben kaphatók: 
Ifiház, Kazinczy könyvesbolt, Fônix óra (Skála áruház fszt.)

lemezbemutató koncert
www.vilaglatoutazas.hu

3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. � Tel./fax.: 46/412-142

FANTASZTIKUS AKCIÓS AJÁNLATAINK!
Spanyolország, Costa Brava autóbusszal, félpanzióval, 

új építésű faházakban 
06. 09. 11 nap/8 éj 71 900 Ft/fő helyett 

49 900 Ft/fő.
Repülővel 8 nap/7 éj: TÖRÖKORSZÁG 06. 10.  hotel*** all inc. 81 900 Ft/fő
MALLORCA 06. 10. hotel** fp. 89 900 Ft/fő, hotel*** all inc. 119 900 Ft/fő

RODOSZ 06. 11. apartman 58 900 Ft/fő, hotel*** fp. 78 900 Ft/fő
BULGÁRIA autóbusszal 06. 12. 10 nap/7 éj apartman 33 900 Ft/fő, 

hotel** reg. 41 400 Ft/fő, hotel*** all inc. 74 000 Ft/fő

NNyyáárr ii sszzaannddááll --vváássáárr
Jól megválasztott cipő a járás öröme

Egyes termékek 2500 Ft-tól
� női alkalmi szandálok
� női szandálcipôk   
� női papucsok

Széles, problémás, fájós lábakra

NŐI, GYÓGYBETÉTES BŐR SZANDÁLOK 
VÁLTOZÓ ÁRAKON!

Bokaproblémákra:
erős tartású, fűzős, tépőzáras, rugalmas lábbelik

Ha Önnek is fontos 
a kényelem, 

jöjjön el.
Bütykös, kalapácsujjas láb

nem akadály.
Miskolc, 

Technika Háza 
május 4. (kedd), 

9–13 óráig

3-5 cm sarokkal,
bőr béléssel

CARACOM-FONETCOM 
Tájékoztatjuk kedves előfizetőinket, hogy 2010. május 3-tól

a Régiposta 16. szám alatti 
ügyfélszolgálati irodánk megszűnik.

Az új ügyfélszolgálati iroda helye: Miskolc, Győri kapu 24/b

Telefilm 5 Bt. 
Tájékoztatjuk kedves előfizetőinket, hogy 2010. május 3-tól

a Régiposta 16. szám alatti 
ügyfélszolgálati irodánk megszűnik.

Az új ügyfélszolgálati iroda helye: Miskolc, Győri kapu 24/b

ELHUNYT AZ ELÖLJÁRÓ. Gyászmisét tartottak pénteken P. Ádám
János jezsuita atya tiszteletére. A lelkész hosszan tartó, súlyos be-
tegség után a múlt héten, éppen 83. születésnapján halt meg. P.
Ádám János majdnem 25 évig volt a magyar jezsuiták elöljárója
külföldön, majd élete utolsó nyolc évében a Fényi Gyula Jezsuita
Gimnáziumban dolgozott iskolalelkészként. Rendtársai, rokonai,
barátai, tanítványai és cserkészei búcsúztak tõle.

VITTÉK, MINT A CUKROT. Fodor Zoltán önkormányzati kép-
viselõ szaloncukrot osztott kedden az Avason a választókörzet la-
kóinak. A tasakokban vegyes ízesítésû édességek voltak, melye-
ket külön erre a célra csomagoltak. Idén 12 tonna szaloncukor vár
kiosztásra, így az akció késõbb is folytatódik. A szaloncukorosz-
tásra sokan elmentek, így nagy tömeg és tömött sor állt a dobo-
zokat tartalmazó autó környékén. A zacskókban található finom-
ságok júliusig, illetve augusztusig megõrzik minõségüket, tehát téves
az az információ, hogy korábban lejárt volna a szavatosságuk.

HÍRPALETTA

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A Miskolci Városi Könyvtár 10 mil-
lió 600 ezer forintos összegben
hajthat végre fejlesztéseket, ebbõl 8,5
milliót eszközbeszerzésre fordítottak,
fordítanak. Új számítógépek köny-
nyítik meg az olvasók, könyvtárosok
tevékenységét, s üzembe helyeztek
egy nagy teljesítményû, központi
szervert is. Folyamatosan fejlesztik a
számítógépes kölcsönzés lehetõsé-
geit – míg 2007 áprilisában egyet-
len fiókkönyvtárban volt erre lehe-
tõség, idén áprilisra ez a szám ötre
bõvült, s év végéig a másik három
fiókkönyvtárban is bevezetik a szol-
gáltatást. Folytatják a számítógép és
internet használatának oktatását,
emellett az esélyegyenlõség meg-
valósítása érdekében olyan fejlesz-
tések is elindultak, melyek elõsegí-
tik a fogyatékkal élõk könyvtár-
használatát. Ennek érdekében
három, speciális munkaállomást ala-

kítanak ki, és speciális szoftvereket
szereznek be, vakok, gyengén látók
részére. A Miskolci Városi Könyvtár
részt vesz egy közös, elektronikus
portál létrehozásában is, melynek lét-
rejöttével 24 órán át biztosítva lesz

a konzorciumi könyvtárak elektro-
nikus információinak, katalógusai-
nak, szolgáltatásainak elérhetõsége,
egy közös felületrõl. – A projekt 2010.
június 30-án zárul – tájékoztatott
Varga Gábor.

Lassan vége a szemeszternek és
kezdõdik a nyári pörgés, látszik ez
abból is, hogy nyakunkon a 2010-
es MEN!  

A MEN több mint egy szimpla
könnyûzenei fesztivál, hagyo-
mányõrzõ programjai fontos részét
képezik a miskolci diákéletnek, és
a diákrektor-választás finisét is je-
lentik egyben, idén május 5–8. kö-
zött. A jelölteket és csapataikat ren-
desen próbára teszik, nem elég a
mûveltségi vetélkedõn és a can-
tusversenyen sziporkázni, tudniuk
kell lépcsõn futni, aszfaltra rajzol-
ni, gulyást és krampampulit fõzni,
fát vágni, csillét tolni, csocsózni, ki-
egyenlítõ-focizni és sörváltózni is,
tehát mindazt, amire az egyetemi
évek alatt egyébként szükség lehet.
Minden elismerésünk az övék,
mert ha megnézzük az esti prog-
ramokat, aludni senki sem fog: a

7 helyszínen több mint 50 együt-
tes és 20 DJ gondoskodik majd a
hangulatról. Néhány név mutató-
ba: Matthew Dekay, Sterbinszky,
Palotai, Bëlga, Kiscsillag, Kispál és
a Borz, Tankcsapda, 30Y, Hooligans,

Irie Maffia, Žagar, Magna Cum
Laude, Depresszió, Kowalsky meg
a Vega, Colorstar, PASO, Péterfy Bori
és a Love Band és még sokan
mások. Részletes program a
www.men2010.hu-n.

A B.-A.-Z. Megyei és Miskolc
Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi
Szövetsége nyugdíjasoknak és hoz-
zátartozóiknak nagyon olcsó áron
székelyföldi körutazásokat szervez.
Ilyen körutazási lehetõség 2010.
május 17–22-ig Dél-Erdély és az
Erdélyi-medence, a csíksomlyói
búcsú, továbbá 2010. augusztus
1–6-ig Szováta és környéke, fürdõ -
zés a sós tavakban. Elhelyezés két-

ágyas szobákban. Az utazási költ-
ség tartalmazza az utazást, szállást
és a háromszori étkezést.

Érdeklõdni lehet más utazási le-
hetõségekrõl is kedden és csü-
törtökön 9–12 óráig a szövetség
irodájában (Miskolc, Kazinczy u.
3. sz.), valamint esténként a
46/400-326-os telefonon, nap-
közben a 70/506-6182, 70/548-
1423 mobilszámon.

FEJLESZTÉSEK A MISKOLCI VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Számítógépes kölcsönzés
35 éves a Diósgyõri Képzõmûvész Stúdió ’76

JUBILEUMI KIÁLLÍTÁS

Éttermi mestert kapott
MiskolcJön a MEN

Körutazás
nyugdíjasoknak

Borkúti László (balról)
és Fedor Vilmos

a projektzáró rendezvényen.



A hagyományoknak megfele-
lõen ezúttal is a Csanyikban
köszönthetik a miskolciak
május 1-jét. 

A színpadi események 10 órá-
tól a Miskolci Csodamalom
Bábszínház Csalavári Csalavér
címû bábelõadásával indulnak. 11
órától Káli Sándor, Miskolc pol-
gármestere mond köszöntõt. 11.15-
kor a Kabinet Rt. csap a húrok
közé, délben pedig Kefír pro-
dukcióját hallhatja a közönség. 

A folytatásban Seres Ildikó,
Jászai Mari-díjas színmûvész és
Homonai István színmûvész
közös mûsora látható, „Kalan do -
zások az operett és a musical vi-
lágában” címmel. 14 órától
Merényi Ákos és együttese zenél,
egy órával késõbb õket követi a
Számadó Zenekar, akik népzenei
koncertet adnak. A programok
mellett a szokásos május 1-jei
hangulat – vurstli, vigasság, válo-
gatott vásárfiák – várja a szóra-
kozni vágyókat.

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt.
tájékoztatása szerint május 1-jén
céljáratokat közlekedtet a Majális
park végállomásra az Avas kilátó
végállomástól reggel 8.30 órától 17
óráig, valamint szükség esetén az

Újgyõri fõtérrõl (a mûvelõdési ház
elõl) és a Búza térrõl (a 2-es au-
tóbusz indulási helye mellõl) is. A
járatok az adott vonalszakaszra
érvényes bérlettel, illetve vonal-
jeggyel vehetõk igénybe.

A Déryné u. 4. szám alatti két-
emeletes társasház az utca
felújított épületei közé tarto-
zik. Mindössze 11%-a önkor-
mányzati tulajdon, vagyis a
földszint üzletként hasznosí-
tott traktusai. Egy évszázaddal
ezelõtt hivalkodóan emelke-
dett az iparosokra nem jel-
lemzõ mûhely és lakóház a
többnyire földszintes környe-
zete fölé. Ekkor még csak a
saroképület volt egyemeletes,
amelytõl viszont „elvárható
volt” a fõutca hangulatába,
látványába való illeszkedés.

� DOBROSSY ISTVÁN

A XIX. század végén
Schabinszky László olyan fény-
képet készített az akkori Deák (ma
Déryné) utcáról, amely reklá-
mozta Dálnoki Nagy Barnabás
egykori lakóházát, s hasonló sa-
roképület volt, mint a Kazinczy F.
u. 2. számú egyemeletes épület.
A kép középpontjában a minori-
ta templom áll, de azonosítható
rajta még nyolc földszintes lakó-
ház. (1912-re az utca építészeti
képe átalakul, a 12 lakóház több-
sége új építésként jelenik meg az
izraelita hitközség telkének mind-
két oldalán.)

A 4. számú földszintes ház
mûhelyajtója az utcára nyílt, mel-
lette a bejárati kapu, amin át be
lehetett jutni a telek északi olda-
lára épített lakóházba. A tulaj-
donos neve Pilcz József, foglalko-
zása pedig „késes”. Ezt a külön-

leges mesterséget rajta kívül még
egyetlen iparos képviselte a vá-
rosban. Ennek a szakmának nem
volt önálló szervezete, céhe
Miskolcon, a kovácsmesterség
képviselõi közé tartoztak, ahol
megtalálhatók voltak a reszelõ -
vágók, vagy a sarkantyúkészítõk,
esernyõjavítók. Pilcz úr mégis te-
hetõs képviselõje lehetett szak-
májának, hiszen 1914-ben azzal
a kéréssel fordult a városi ta-
nácshoz, hogy lakását elbonthas-
sa, s annak alapterületén két-
emeletes lakóházat emelhessen. 

Az épületet Koch Károly ter-
vezte, s alapterülete 160 m2 volt.
A városi mérnöki hivatal kifogá-
saiból ismerjük az építkezés kö-
rülményeit. A teleknek mind-
össze 14%-a maradt udvarnak, ami
kevesebb volt, mint az elõírás, de
a terv ötletessége miatt eltekin-
tettek annak visszautasításától.
Így az alápincézett épület föld-
szintjén két üzletet lehetett ki-
alakítani a bejárati kapu mellett.
Az utcai frontra három szoba né-
zett, kettõ-három-kettõ ablakkal.
A középsõ nagyszoba elé az elsõ
és a második emeleten is erkélyt
terveztek, csakúgy, mint a lépcsõ -
feljáró udvari részére. A negyedik
szobának udvari ablaka volt, s
ebbõl a szobából lehetett a fürdõ -
szobába jutni. Az elõszoba az
udvar felé a WC-be, illetve a
konyhába nyílt, s a konyhának volt
udvari ablakkal ellátott éléskam-
rája. A tervezõ gondoskodott mo-
sókonyháról és cselédszobáról is.

A lakás minden helyisége fûthetõ
volt, vízzel és villanyvilágítással
való ellátása a korszak lakhatási
körülményeit, igényeit maximális
szinten kielégítette.

A lakóház a terv engedélyezé-
sének évében, 1914 végére elké-
szült. Az építés ideje a fõhom-
lokzat eresz alatti vakolatában
római számokkal ma is látható.
A terven a bejárat fölött emelkedõ
tetõtéri szoba homlokzatán még
szerepelt az építtetõ monogram-
ja, de ez az egyébként míves la-
katos- és vasmunkák közül a
végén kimaradt. Az épületre a
fõhomlokzat erõsen hangsúlyozott
függõleges hármas tagolása jel-
lemzõ. A szimmetrikus szerkesz-
tésnek megfelelõen azonos ki-
alakítást kapott az északi lépcsõ -
ház bejáró és a déli üzlethelyi-
ség bejárata. Az épület vala-
mennyi tagozata a késõ-eklekti-
ka jegyében fogant. A falmezõket
igen gazdag tagolású vakolatkvá-
der dekorálja.

A homlokzat középsõ tenge-
lyében az erkély szélességét ki-
töltik az ablakok. A második eme-
leti erkély körszelete fölött köny-
nyed, kovácsoltvas kosár jelenik
meg, tengelyében összefonódó
indás motívumokkal. Az épület
utcai és udvari kialakítására a szép
kovácsoltvas munka jellemzõ. A
földszinti traktusokban kezdettõl
fogva két üzlet mûködik. A XX.
század elsõ felében ezek közül az
egyik az építtetõ, „mûköszörûs üz-
lete” volt.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (167.)

Pilcz József lakóháza és mûhelye
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HETI MÛSORA
2010. május 3–2010. május 9.

Május 3., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Virágzó
Magyarország: Hatvan (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Kéznyúj tás -
nyira, a fogyatékkal élõk magazin-
ja 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (Hálózat TV) 21.00 A sötét
oldalon, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Május 4., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Nyitott
Egye tem (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek,
a Miskolc Tele vízió sportmûsora
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 ZTE
– DVTK, Soproni liga labdarúgó-
mérkõzés 21.00 Becsület és dicsõ -
ség, hongkongi film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Május 5., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A polgár-
mester, portrésorozat (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Manézs, di-
ákszínjátszók félórája (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Kémcsapda,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00–
06.00 Képújság.

Május 6., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Ne koc-
káztass!, egészségmagazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Zenemalom, komolyzenei magazin
a Miskolci Szimfonikusokkal 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Pókercsajok,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Május 7., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Business-
mix magazin (Hálózat TV) 17.30
Kép újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A Glória támaszpont ostro-
ma, amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Május 8., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Dokumentum
Mûhely: Könyvtárak kincsei Pécsett
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Sportpercek (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával
és vendégeivel – showmûsor
(Hálózat TV) 22.00 Sztárok a kony-
hában (Hálózat TV) 23.00–07.00
Képújság.

Május 9., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Besütizve, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Május 1-jei programok

MAJÁLIS A CSANYIKBAN

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: május 7–május
12. között 15.30 órakor Így neveld a sárkányodat,
amerikai animációs film, 17.30 órakor Camino, spa-
nyol dráma, május 6–május 12. között 20 órakor
Dot.com, portugál–brazil vígjáték.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: május 6–május
12. között 16, 20.30 órakor Szélcsend, magyar játékfilm,
18.15 órakor Igazából apa, magyar vígjáték.

A MÛVÉSZETEK HÁZA MÁJUSI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

HOMO LUDENS
Ötperces történetek

Szegedi Kortárs Balett
2010. május 5., szerda, 19 óra

Jegyár: 1600 Ft, Miskolc Kártyával: 1300 Ft

JAZZBESZÉD SOROZAT
Csepregi Gyula szaxofonmûvész vendége: Kaltenecker Zsolt

2010. május 12. szerda, 19 óra
Jegyár: 1600 Ft, Miskolc Kártyával: 1300 Ft

A MÛVÉSZETEK HÁZA MÁJUSI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

CSEVEGÉS
Talkshow Fodor Jánossal

Vendégek: Viktor Menshikoff, Csonka András,
Varnus Xavér, Keresztes Ildikó

2010. május 14. péntek, 19 óra
Jegyár: 2500 Ft, Miskolc Kártyával: 2000 Ft

DUMASZÍNHÁZ
Fellépôk: Kiss Ádám, Bellus István

2010. május 18. kedd, 19 óra
Jegyár: 1600 Ft, Miskolc Kártyával: 1300 Ft

A szervezők már korábban bejárták a területet, hogy mindent
előkészítsenek.

Május 7-én, (pénteken) 17 órá-
tól a budapesti Aranyló Me se -
színház elõadásában a Pinokkiót
láthatják a gyerekek az Avasi
Gimnázium színháztermében.

Az elõadások a gyermekek és
szüleik számára ingyen látogat-
hatók. Részvételi jegyek igényel-
hetõk az alábbi telefonszámon:
46/562-289 és átvehetõk az új
épület jegypénztárában (15.00–
18.00), valamint a Kazinczy köny-
vesboltban.

Május 15-én (szombaton) 19.30
órától Szekeres Adrien mûsorát
láthatják az érdeklõdõk az Avasi

Gimnázium színháztermében,
zongorán kíséri Kiss Gábor.

Szekeres Adrien a Hot Jazz
Band-ben kezdte meg zenei
pályafutását. Az Unisex zene-
karral is nagy sikereket ért el, hi-
szen egy lemezrõl 4-5 dal ke-
rült fel a slágerlistákra, ami
egyedülálló teljesítmény. 2001-
tõl indult szólókarrierje, leg-
utóbbi lemeze Csak játék cím-
mel jelent meg.

Jegyek elõvételben kaphatók a
Kazinczy könyvesboltban, az új
épület jegypénztárában, valamint
a koncert elõtt a helyszínen.

Programok az Avasi
színháztermében

Nem mindennapi magyarórát
tartottak hétfõn a Szabó
Lõrinc Általános és Német Két
Tanítási Nyelvû Iskolában. A
tanulók egy színdarabon ke-
resztül ismerhették meg
József Attila életét és munkás-
ságát.

József Attila születése 105. év-
fordulójának tiszteletére rendezett
mûsor keretein belül a tíz éve
mûködõ Kavalkád színjátszó tár-
sulat elõadásában láthatták a
Szabó Lõrinc Általános Iskola di-
ákjai a költõ munkásságát bemu-
tató színdarabot. A cél József
Attila mûveinek megszerettetése,

közelebb hozása volt a fiatal ne-
bulókhoz. A színdarabban el-
hangzottak a költõ legismertebb
mûvei, illetve a fiatal színészek el-
játszották a poéta életének leg-
fontosabb szakaszait.

Rendhagyó
irodalomóra

Május elsejével megkezdõdik
minden katolikus templomban a
májusi litániák végzése, minde-
nütt a megadott idõpontban. A
KÉSZ miskolci csoportjának
szombati imaórája Magyarország
erkölcsi megújulásáért május 8-
án kivételesen fél 5-kor kezdõdik

a Szent Anna-templomban.
Kelemen Didák halálának 266.
évfordulója alkalmából szent-
misét mutatnak be a minoriták
az ómassai, a szent életû szer-
zetesrõl elnevezett kápolnában
május 8-án, szombaton délelõtt
10 órakor.

HARANG-HÍREK



Rzeszów, Poznan, Gdansk –
íme az a három együttes,
amelyek ellen kellett volna fel-
lépnie az eredetileg kisorsolt
idõpontokban a Speedway
Miskolc legénységének.
Fájdalom, az élet olykor bi-
zony keresztülhúzza az elkép-
zeléseket, és ez következett
be a motorosok esetében is. 

� DOROS L.

Így három forduló ide vagy
oda, a miskolciak még egyetlen
meccset sem vívhattak a lengyel
elsõ osztályú salakmotoros csa-
patbajnokságban. 

Bizonyára sokan emlékeznek
még arra, hogy a miskolci alaku-
lat húsvét hétfõjén hazai környe-
zetben mutatkozott volna be szur-
kolóinak. Csakhogy közbeszólt
az idõjárás. A Rzeszów elleni ta-
lálkozó a miskolciak kérésére ma-
radt el. Az ok: csapadékos idõjá-
rást jelzett a meteorológiai szol-
gálat.

Ezt követõen újból elmaradt egy
meccs. A Poznan vendégeiként

gurulhattak volna a pályára az SM
legényei, ám a verseny elõtt,
szombaton tragikus repülõgép-
balesetben elhunyt Lech
Kaczynski lengyel államfõ, és a
gyász miatt minden lengyelor-

szági sporteseményt elhalasztot-
tak. Ezért napokon keresztül tar-
totta magát a hír, amely szerint áp-
rilis 25-én, vasárnap lesz a mis-
kolciak elsõ mérkõzése. A bemu-
tatkozásra a lengyel liga harma-

dik fordulójában mégsem került
sor, a Gdansk elleni összecsapás
is csúszott. Jacsó Tibor, a miskol-
ci klub elnöke arról informálta la-
punkat, hogy talán a soron kö-
vetkezõ hét végén már motoroz-
hatnak a sportolók.

– Azt nem tudom megmonda-
ni, mikor lesz bepótolva a múlt hét
végi és a mostani forduló. A ver-
senynaptár rendkívül zsúfolt, ezért
nem könnyû olyan idõpontot ta-
lálni, amelyik minden érintettnek
megfelel. Nekünk május 2-án, va-
sárnap jöhet el a bemutatkozás
ideje, amikor a versenykiírás sze-
rint a 4. fordulóban, a Lokomotiv
Daugavspils elleni idegenbeli ta-
lálkozón mutathatjuk meg, mire
leszünk képesek az idényben –
nyilatkozta Jacsó Tibor.
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Az elmúlt hetek nagy mennyiségû esõzése
(2 nap alatt 1,5 havi átlag csapadék hullott),
több vízügyi szervezet munkáját is megnehe-
zítette megyeszerte. Folyók, hegyi patakok ára-
dása, belvizek kialakulása tette próbára az el-
hárításban dolgozó szakembereket.

Nem történt ez másként Miskolc város és az
agglomeráció egyik meghatározó közszolgálta-
tójánál, a MIVÍZ Miskolci Vízmû Kft.-nél sem. Az
esõzések okozta forráshozam-növekedés és az
abból adódó vízminõség-változások az eddigi-
eknél is fokozottabb figyelmet és technológiai fe-
gyelmet követeltek.

Nagy segítségére volt a szakembereknek a 2007.
évben üzembe helyezett, azóta is kiválóan
mûködõ, a források minõségét monitorozó rend-
szer. A monitoring-rendszer online méri az ivó-
vízhálózatba még be nem táplált vizek minõsé-
gének több paraméterét, így folyamatos információt
kap az üzemeltetõ az aktuális helyzetrõl. Az adott
vízminõségi jellemzõkre kialakított veszélyszintek
alapján van egy úgynevezett riasztási érték (az ivó-
víz teljes körû biztonságához szükséges többlet-
intézkedések itt lépnek életbe), és ezt nagyság-
rendileg meghaladó, úgynevezett kútkikapcsolá-
si érték. Ezen értékek meghatározásánál az elsõd-
leges cél a vízbiztonság megtartása volt.

A monitoring-rendszer folyamatos mûködteté-
se nagyban hozzájárul, hogy ezekben a veszélyes
idõszakokban is a miskolci ivóvíz folyamatosan biz-
tonságos, kifogástalan és jó minõségû maradjon.

Társaságunk törekvése, hogy hosszú távon
szolgáltasson kiváló minõségû ivóvizet, kedvezõ
áron. Természeti adottságainknak és a magas szín-
vonalú szakmai munkának köszönhetõen Miskolc
város kiváló minõségû ivóvízzel büszkélkedhet,
ennek megõrzéséhez elengedhetetlen a mûsza-
kilag fenntartható, kiváló színvonalú üzemelte-
tés biztosítása és a környezetvédelmi-vízbázis-
védelmi tevékenység továbbfejlesztése, melyet tár-
sadalmi felelõsségvállalása továbberõsítése mel-
lett kíván a MIVÍZ Kft. elérni.

Folyamatos, online
vízminõség-ellenõrzés

a MIVÍZ Kft.-nél

A negyedik forduló lesz az elsô

VASÁRNAP KEZDENEK

Újabb vereséget szenvedett a
DVTK, mellyel már szinte csak
matematikai esélye van a
bennmaradás kiharcolására.

A Miskolc Rally miatt vasárnap
rendezett találkozón a Haladást lát-
ták vendégül a piros-fehérek: a di-
ósgyõriek súlyos védelmi hibáit ki-
használva, könnyedén gyõzött
3–1-re a szombathelyi csapat. A

DVTK hátránya hat fordulóval a
bajnokság vége elõtt hét pont a
14., az elsõ osztályban maradást
érõ helytõl. Hétvégén Zalaeger -
szegre látogatnak Lippaiék, ahol
bravúrra és tökéletes játékra lenne
szükségük a pontszerzéshez. A va-
sárnapi Zalaegerszeg – Diósgyõr
mér kõzésre anyák napja alkal-
mából minden hölgyszurkolónak
ingyenes a belépés.

Mint ismeretes, a Miskolci
Floorball Egyesület rendezi meg
június 5-én a Magyar
Köztársaság Kupa döntõjét a
Generali Arénában, azonban rá-
hangoló rendezvényeket már
korábban tartanak a borsodi 
floorballosok. 

Május 11-én, kedden, Miskolc
Város Napján nagyszabású sport-
eseménynek ad otthont a Generali
Aréna. Hat korosztályban, remél-

hetõleg nagyon sok csapat indul majd
a Miskolc Város Kispályás Floorball
bajnoka címért. A kispályán, kapus
nélküli játékban három mezõnyjá-
tékos tartózkodik egyszerre a pályán.
A lebonyolítási rendszerrõl a
www.miskolc.hu honlapon találha-
tó versenykiírásban olvasható bõvebb
tájékoztatás. Nevezni e-mailben a
miskolc.diak sport@gmail.com címen
lehet. A helyszínen iskolai és ver-
senyfelszerelések vásárlására is lesz
lehetõség.

Miskolc Város
Kispályás Floorball

EGYRE NEHEZEBB
HELYZETBEN

A héten, egészen pontosan
szerdán fontos eseményre került
sor a borsodi megyeszékhelyen.
A Miskolc Városi Szabadidõ köz -
pontban ugyanis megtartotta ala-
kuló ülését a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Sportlétesít mé -
nyek Szövetsége. 

A 19 szervezetet magába tö-
mörítõ szövetség elsõsorban gaz-
dasági és szakmai érdekvédelmi

feladatokat kíván ellátni, de szak-
mai fórumokat, közös konferen-
ciákat, valamint közös pályázati
részvételt is terveznek.

Az újonnan alakult szervezet el-
nökének dr. Szatmáry-Antal
Tamást, a Miskolc Városi Sza bad -
idõközpont igazgatóját választot-
ták a tagok, a háromfõs elnökség
tagja lett Fábián Tibor, a kazinc-
barcikai Timpanon Kft. fejleszté-

si igazgatója és Téglás Dezsõ, a
cigándi szabadidõközpont veze -
tõje.

A felügyelõ bizottság elnöki
posztjára Kovács Lászlót, a ka-
zincbarcikai Ságvári Gimnázium
igazgatóhelyettesét választották,
míg az FB további két tagja Illyés
Miklós, az MVSC elnöke, valamint
Molnár János, Gönc város pol-
gármestere lett.

Szövetségbe tömörültek
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A jövõ televíziózásának talán egyik legizgal-
masabb vívmánya a digitális videotár szolgál-
tatás. Ennek segítségével a digitális kábeltele-
víziós elõfizetõk a hivatalos tévémûsortól füg-
getlenül, a távirányítójukkal egy listából több
száz új és korábbi mozi-, illetve tévéfilm közül
választhatnak.

Az elmúlt hónapok fejlesztéseinek köszönhe-
tõen a UPC Magyarország a fõváros után több vi-
déki nagyvárosban is megkezdte a digitális video -
tár szolgáltatás bevezetését, így már Miskolcon is
élvezhetik ennek elõnyeit a vállalat elõfizetõi.

Az újabban UPC-szolgáltatásokat is tesztelõ, rek-
lámokból is ismert Bazsó Gábor így foglalta össze
a videotár lényegét: „Olyan ez, mint egy video-
téka egy ideális világban. Elõször is nem kell ki-
mozdulni a lakásból. Nem kell a videotékás pénz-

tárosának minõsítõ pillantásait elviselnünk a film-
választásunk miatt, és ami a legjobb: nem kell át-
élnünk ezt a tortúrát még egyszer, amikor visz-
szavisszük a filmet. Csak ül az ember a tévé elõtt,
kiválasztja egy menübõl, hogy mit akar nézni,
rábök, és megnézheti 24 órán belül annyiszor,
ahányszor akarja.” A páros másik tagja, Winkler
Róbert a foci miatt szeretett bele a digitális tele-
víziózásba. „Nagyon kell vigyázni, mert a digitá-
lis tévéketyere szinte mindenre képes. Például néz-
hetjük a Sport1-en a spanyol királyi bajnokság dön -
tõjét, miközben a Filmmúzeumról rögzítjük a
Kojakot” – fogalmazott.

Áprilisban például olyan mozisikerek láthatók
itt jóval a hazai tévés bemutató elõtt, mint a friss,
kétszeres Oscar-díjas családi animációs nagyjá-
tékfilm, az Up! (Fel!), a Másnaposok címû vígjá-
ték vagy a Harry Potter és a félvér Herceg. 

„Olyan ez, mint egy videotéka egy ideális világban”

Digitális videotár Miskolcon is

ügyvezetô igazgatója pályázatot hirdet az
alábbi munkakörben:

� BELSÔ ELLENÔR

A munkakör betöltéséhez fôiskolai végzettség szük-
séges, valamint ezen a területen eltöltött  legalább
5 év szakmai gyakorlat.

A szakmai önéletrajzot és a szakképesítési bi-
zonyítvány másolatát tartalmazó pályázatokat
2010. május 15-ig kérjük benyújtani dr. Nagyné
Stefán Enikô HR vezetôhöz.

Bérezés megegyezés, ill. megállapodás szerint.

APRÓHIRDETÉS

ÚJRA SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ A V. P. V. KFT.-NÉL!

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK, AKI 20 000 FT
FELETTI ÉRTÉKBEN VÁSÁROL BÁRMELY, KÉSZLETEN

LÉVÔ TERMÉKÜNKBÔL, 15. SZÜLETÉSNAPUNK 
ALKALMÁBÓL 15% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Ízelítõ akciós választékunkból:
20 x 25 csempe  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 790 Ft/m2-tôl
30 x 60 olasz fagyálló padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1590 Ft/m2-tôl
50 x 50 spanyol padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1590 Ft/m2-tôl
Polírozott gres padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1690 Ft/m2-tôl
Fagyálló 33 x 33 padlólapok  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1290 Ft/m2-tôl
MAPEI KERABOND T fagyálló ragasztó  . . . . . . . . . . . . 1690 Ft/zsák

(67,6 Ft/kg)
Udvarias, szakszerû kiszolgálás!

Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit, Cimsec partner

Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdôszobabútorok 
széles választéka, maradék burkolólapok 50-70% kedvezménnyel!

Ajánlatunk a készlet erejéig, készpénzes fizetés esetén 
a nem akciós termékekre vonatkozik.

Az akció 2010. április 12-tôl 2010. május 15-ig érvényes.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.

Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801 
Nyitva tartás: h-p. 8.00–17.00, sz. 8.00–12.00

AKCIÓ! 2010. 05. 03-TÓL 2010. 05. 7-IG

Persil Gold Plus mosópor 4,4 kg 477 Ft/kg 2099 Ft
Ariel M-ZIM 5 mosópor 400 g 798 Ft/kg 319 Ft
Persil gél 1,5 l+15% 1,725 l 927 Ft/l 1599 Ft
Darált szivacs 1 kg 439 Ft/kg 439 Ft
PVC asztalterítõ 140 cm széles 599 Ft
Mosogatópor 500 g 400 Ft/kg 199 Ft
Baba törlőkendő 150 db-os 1,50 Ft/db 229 Ft
Baba tusfürdő 400 ml 1048 Ft/l 419 Ft
Palette Creme hajfesték 699 Ft
Női darabbőr-táskák (többféle fazon) 1899 Ft

Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli fekvésû,
olcsó rezsijû, III. emeleti lakás tulajdonostól
eladó. Az épület külsõ fala szigetelt, fe-
dett erkély készül, a lép csõház korszerû
nyílászárókkal ellátott. Irányár: 5,7 M Ft.
Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-
30/405-4502.

A plaza mellett 20 nm-es üzlet kiadó, el-
sősorban kozmetikának, irodának, szol-

gáltatásnak. Minden közel van, előtte par-
kírozó. Ár: 40 000 Ft. Érdeklődni: 30/430-
5138.

Eladó-kiadó 10 nm-es üzlethelyiség a
Vasgyári piac nagy sarkában. Érdeklődni:
06/20/239-8101.

Eladó-kiadó 90 nm-es 1. emeleti, jó álla-
potú lakás, vállalkozás céljára is alkalmas.
Érdeklődni 06/20/239-8101.

Búza téri tejcsarnokban házi készítésű,

mangalica sertésből készült füstölt ter-

mékek vásárolhatók. Nyitva: Cs-P-Szo.

6.00–12.00-ig.

Miskolc, Középszer utcán, egyetemhez

közel, 51 m2-es, kétszobás, felújított lakás

betegség miatt eladó. Ir.ár: 5 800 000 Ft.

Érdeklődni: 46/369-131.
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NÉGY HÓNAP ALATT FELSÔFOKÚ –
TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

ÚJ MÓDSZER A NYELVTANULÁSBAN!
Angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd, norvég, dán nyelvekbôl. Önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó.

Elôadás és tananyag megtekintése 2010. május 3-án (hétfô) és 10-én  (hétfô), 17–19 óráig,
Miskolc, Mindszent tér 1. sz. alatt, az ITC-székház dísztermében. � Infó és megrendelés: www.kreativnyelv.hu

Régiónkban és megyénkben is
több tucat település hozhat
létre, illetve korszerûsíthet kö-
zösségi, szolgáltató intézménye-
ket az Új Magyarország
Vidékfejlesztési Program kereté-
ben elnyert támogatásból. A pá-
lyázat eredményeirõl dr. Ignácz
Dávid, a Miskolci Kistérség
Helyi Vidékfejlesztési Irodájának
vezetõje számolt be, az esemé-
nyen jelen volt két nyertes tele-
pülés: Kistokaj és Bükkszent -
kereszt polgármestere is. 

� SZEPESI S. 

Mint elhangzott: az Új Magyar -
or szág Vidékfejlesztési Program
(ÚMVP) irányító hatósága, a Föld -
mûvelésügyi és Vidékfejlesztési Mi -
nisz térium 2008-ban írt ki pályáza-
tot többfunkciós szolgáltató köz-
pontok létrehozására. A benyújtott
szakmai program alapján az elsõ kör-
ben 970 pályázót választottak ki –
többségében települési önkormány -
zatokat – de szép számmal képvi-
seltették magukat egyesületek, ala-
pítványok és egyházak is. 

Ezek a nyertesek nyújthattak be
támogatási kérelmet a Mezõgaz da -

sá gi és Vidékfejlesztési Hivatalhoz, a
lehetõséggel országosan 879 tele-
pülés élt. A tervezett beruházások
költségeinek száz százalékára lehe-
tett vissza nem térítendõ EU-s tá-
mogatást igényelni, maximálisan
200 ezer eurónyi összegben. Ápri-
lisban született meg a támogatási
döntés, melynek értelmében – or-
szágos szinten – 573 pályázó nyert
el 25,4 milliárd forint értékû támo-
gatást. 

– Megyénk és régiónk is ered-
ményesen képviseltette magát a
programban: Borsod-Abaúj-Zemp -
lén megyében 62, Heves megyében

27, Nógrádban pedig 23 pályázó
nyert el, összesen körülbelül 5 mil-
liárd forintos támogatást – emelte ki
dr. Ignácz Dávid.

Az irodavezetõ elmondta: az
Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér

(IKSZT) kialakítására elnyert források
széleskörû lehetõségeket biztosíta-
nak a pályázók számára. Felújít hat -
ják, kibõvíthetik már meglévõ, de
esetleg rossz állapotú, vagy funk cióját
vesztett települési mûvelõdési há-
zaikat, faluházaikat. A támogatás le-
hetõvé teszi a szükséges eszközök
– bútorzat, hang- és fény- és szá-
mítástechnika – beszerzését is, emel-
lett három éven keresztül hozzájá-
rulást biztosít a mûködtetés költsé-
geihez.

– A nyertesek rövidesen elkezd-
hetik az építkezést, s ezzel párhu-
zamosan egy nagyon komoly el-
méleti, módszertani munka is folyik
– mondta el dr. Ignácz Dávid. A
Vidékfejlesztési, Képzési, Szaktanács -
adási Intézet több országos szerve-
zettel, valamint más minisztériu-
mokkal karöltve létrehozott egy
módszertani központot, melynek az
a feladata, hogy segítse a pályázat
nyerteseit a helyi közösségépítésben.
Az új, vagy megújított épületekbe kü-
lönféle, a helyi igényeknek megfe-
lelõ funkciókat terveztek be – in-
ternet-hozzáférést, információs és
könyvtári szolgáltatásokat, ifjúsági, kö-
zösségi, közmûvelõdési, egészség-
fejlesztési programokat, tanoda tér
kialakítását.

– A várakozások szerint a nyertes
települések lakói ezután számos
olyan szolgáltatáshoz juthatnak majd
hozzá helyben, amelyekért eddig
utazniuk kellett. Emellett ilyen módon
új lendületet kaphatnak az eddig inf-
rastrukturális hiányosságok miatt
megakadt, vagy lassan haladó kö-
zösségfejlesztési folyamatok is –
emelte ki a vidékfejlesztési iroda ve-
zetõje.

Immár nyolcadik alkalommal
rendezték meg Miskolcon a kis-
üzemi sörfõzdék nemzetközi
sörversenyét. A Szentpáli István
Szakközépiskolában rendezett
megmérettetésen ezúttal 39
hazai és a külföldi, házi fõzésû
sört értékelt a zsûri. A legfino-
mabb italok diplomát kaptak.

A zsûri természetesen kortyolgatva
értékelt, a szakértõk a tisztaság
mellett vizsgálták a sör habtartós-
ságát, keserûségét, szénsavtartal-
mát, illatát és ízét is. A döntnö-
köknek nem volt könnyû dolguk,
az idei megmérettetésre összesen
39, finomabbnál finomabb sört ne-

veztek be készítõik. Vaskó György,
a Kisüzemi Sörfõzdék egyesületének
elnöke elmondta: ezúttal világos,
prémium, barna és különleges sör
kategóriákban vizsgálták a bírák a
nedûket.

A legjobbnak ítélt hazai és kül-
földi italok – attól függõen, mennyire
sikerült elnyerniük a zsûritagok tet-
szését – bronz, arany, ezüst és gyé-
mánt diplomákat kaptak. A két-
évente megrendezett versenyen el-
érhetõ elismerések nem csupán
arról tanúskodnak, hogy valóban
minõségi sört készített az adott
fõzde, hanem erõsíthetik a fo-
gyasztók bizalmát is egy-egy termék
iránt.

2008 tavaszán született meg a
gondolat Nyíregyházán, az Ál-
latpark háza táján, hogy részt
vegyenek a „Versenyképes tu-
risztikai termék- és attrakció-
fejlesztés” címû kétfordulós
pályázaton, melyet az Új
Magyarország Fejlesztési Terv
Észak-Alföldi Operatív
Program keretében hirdettek
meg. 

2008. június 4-én dõlt el, hogy
a pályázat támogatásban részesül.
A GÁV Art Stúdió Kft. tervei alap-
ján megvalósuló Zöld Piramis,
benne az Ócenáriummal, másfél
esztendõ alatt épült meg. Tavaly
szeptemberben a már elkészült
szárnyban megkezdték az állatok
betelepítését. A Zöld Piramis kü-
lönlegességei közé tartozik, hogy
kupolájának anyagát a kivitelezõ
német cég abból az anyagból ké-
szítette el, amellyel a pekingi
olimpia uszodáját is fedték.
Tizenkét méter magasságból zúdul
le a vízesés, miközben a látoga-
tók kötélhídon, látványliften és
üveghídon át haladhatnak és cso-
dálhatják meg Ázsia élõvilágának
legizgalmasabb állatait

Az új létesítmények elkészülté-
vel szinte teljesen megújult az Ál-
latpark környezete is: új állatházak
és kifutók, tágas, szellõs, füves te-
rületek, új sétányok, kertek szü-
lettek meg. Újdonság a színpad,
a kialakított stúdió, a sétányokkal
szegélyezett szökõkút, az új ven-
déglátóhelyek, presszók, éttermi
teraszok, melyeket csupán egy

biztonságos üvegfal választ el az
állatok kifutóitól. S ugyancsak új
helyszínen található a kibõvített
árukészlettel rendelkezõ, új aján-
dékbolt is. Magyarország legdina-
mikusabban fejlõdõ állatkertjé-
nek újdonságait április 30-án avat-
ják fel, s másnaptól, május 1-jétõl
látogatható egész éven át nyári, il-
letve téli nyitva tartás szerint. 

A Magyar Nemzeti Vidéki
Hálózat fenntartható energia
szakterületének képviselõi
Országos fenntartható energia
konferencia és fórum címmel
Miskolcon tartják rendezvé-
nyüket.

A konferenciát május 4-én tart-
ják a Gárdonyi Mûvelõdési
Házban. Az érdeklõdõk elõadá-
sokat hallgathatnak meg például
a biomasszáról, a szélenergiáról,

a geotermikus energiáról, a nap-
energiáról. De szó lesz a Miskolci
Csillagpont Kórház energetikailag
„önellátó” épületegyüttesérõl, a
kistérségi energiastratégiáról, a
megújuló energiák szerepérõl a vi-
dékfejlesztésben, vagy éppen a
Földmûvelésügyi és Vidékfej lesz -
té si Minisztérium stratégiája, pá-
lyázati lehetõségeirõl. A konfe-
rencián történõ részvétel ingye-
nes, de a helyszíni regisztráció kö-
telezõ!

Közösségi, szolgáltató intézmények újulhatnak meg

SIKERES PÁLYÁZATOK
Nemzetközi
sörverseny

Indonézia Nyíregyházára költözött

A fenntartható
energiákról

A vadászkürtösök üdvözlése
után, Hubertus ökumenikus is-
tentisztelettel kezdődik és lovasbemutató-
val fejeződik be május elsején, szomba-
ton az idei nemzetközi gömöri vadásznap,
amelyet immáron hagyományosan a put-
noki Gömör Expo keretében rendez meg
a Sajó-Rima Eurorégió Vadász Tagozata,
a Gömöri tájegység vadgazdálkodói, az
Európai Borlovagrend Magyarországi
Konzulátusa, valamint a B.-A.-Z. Megyei
Vadászkamara és Vadászszövetség. A
Serényi Béla Gimnázium, Mezőgazdasági
Szakközépiskola és Kollégium területén
szervezett vadásznap programjában sze-
repel a Velezd Néptáncegyüttes műsora,
vadászkutya-, munkaruha-, és a feltehe-
tően most is nagy érdeklődéssel kísért
solymászbemutató. A szebbnél szebb tró-
feákból rendezett kiállítás anyagában pedig
helyet kaptak a díszmadarak és hüllők is,
és ezúttal is gyönyörködhetnek az odalá-
togatók a festményekben, fotókban, szó-
rakozhatnak virtuális vadászaton és iz-
gulhatnak a legízesebbnek minősíttetett
vad étel cím elnyeréséért vetélkedőknek,
a szokásos vadételfőző versenyen.

VADÁSZ-
KÜRT

Lakossági fogadóóra

Dr. Hardonyi András, a 25-ös számú választókörzet
önkormányzati képviselője értesíti a tisztelt lakosokat,
hogy május 3-án (hétfőn) 17 órától fogadóórát tart az
Ady Endre Kulturális és Szabadidô Központ ügyfélszol-

gálati irodájában. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!


